

## Bestyrelsesmøde d. 05.10.2020

Tilstede: Mikkel, Bjarke, Mette, Hjalti

### Punkter

- 1) Legeplads – forbedring af sti og opsætning af lys
  - a. Indhentes 2-3 tilbud til asfalt til stien
  - b. Indhentes 2-3 tilbud til opsætning af lys på stien
- 2) Afholdelse af Generalforsamlingen (GF) drøftes
  - a. Grundet covid-19 situationen i foråret blev GF i udskudt til efteråret i håb om at den kunne afholdes der.
  - b. Grundet den aktuelle situation og myndighedernes anbefalinger besluttes der at årets GF ej heller kan afholdes i efteråret.
  - c. Der besluttes at der i stedet sendes et skriv.....
- 3) Oprettelse af "fortov m.m. konto" i Djurslands bank – drøftes. Mette tager kontakt til banken og undersøger hvilke muligheder der er.